



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
OPĆINA VOGOŠĆA
JU OŠ „MIRSAD PRNJAVORAC“ VOGOŠĆA

Adresa: Jošanička 51, 71320 Vogošća, Tel: 033/430-910, e-mail: mirsad.prnjavorac@osmp.edu.ba

Broj: 02-323/25

Dana, 27.01.2025. godine

Na osnovu člana 65. stav (1) Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj: 27/24), direktorica Javne ustanove Osnovna škola „Mirsad Prnjavorac“ Vogošća, objavljuje

P O Z I V
ZA UPIS DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE
ZA ŠKOLSKU 2025/2026. GODINU

I - Upis djece u prvi razred osnovne škole vršit će se u **FEBRUARU**, u terminu **od 01.02. do 28.02.2025. godine.**

U izuzetnim opravdanim slučajevima upis djece će se obaviti i u augustu te se pozivaju roditelji/staratelji da djecu prijave za upis u **februarskom** roku, a samo **izuzetno, uz opravdane razloge mogu se prijaviti u augustu.**

II - U prvi razred školske 2025/2026. godine će se upisati djeca koja će do **01.03.2025. godine imati navršениh 5 i po godina života.**

Škola može omogućiti upis i djetetu mlađem od utvrđene starosne dobi za početak obaveznog odgoja i obrazovanja, uz pismeni zahtjev roditelja/staratelja djeteta i ako škola, nakon što razmotri preporuke Komisije za upis učenika u prvi razred, i ako je to u najboljem interesu djeteta.

Upis djeteta mlađeg od utvrđene starosne dobi može se izvršiti samo ako dijete do kraja kalendarske godine puni šest godina života.

III - Školsko područje Javne ustanove Osnovna škola „Mirsad Prnjavorac“ Vogošća obuhvata sljedeće ulice:

Jošanička (sve osim brojeva: bb, 2, 4, 6, 8, 10, 11, 12, 13, 15, 17), Braće Halać, Samira Gradišića, Akifa ef. Biserovića, Igmanska od br.16., Vogošćanskih odreda, Branilaca Vijenca, Remzije Veje, Spasoja Blagovčanina, Skendera Kulenovića, Merzuka Feriza, Braće Kršo, Partizanskog odreda Zvijezda, Kremeš, Gornja Jošanica I, Gornja Jošanica II, Gornja Jošanica III, Donja Jošanica I, Donja Jošanica II, Ahmeda Rizve, ul. Rosulje-svi neparni brojevi, Rosulje I, Rosulje III, Blagovac I, Blagovac III, Blagovac IV.

U skladu sa članom 62. stav 7. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi u Kantonu Sarajevo, po zahtjevu roditelja, Škola može upisati i učenike koji ne pripadaju navedenom školskom području u skladu sa raspoloživim prostornim i kadrovskim kapacitetima uz obavezu poštivanja Pedagoških



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
OPĆINA VOGOŠĆA
JU OŠ „MIRSAD PRNJAVORAC“ VOGOŠĆA

Adresa: Jošanička 51, 71320 Vogošća, Tel: 033/430-910, e-mail: mirsad.prnjavorac@osmp.edu.ba

standarda i normativa za osnovni odgoj i obrazovanje i normativa radnog prostora, opreme, nastavnih sredstava i učila po predmetima za osnovnu školu (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj: 30/18, 9/22, 20/22 i 23/23).

IV – Za upis djece u prvi razred školske 2025/2026. godine potrebno je da roditelj/staratelj djeteta popuni obrazac “Prijava za upis djeteta u prvi razred 2025/2026. godine”, te popunjeni obrazac sa potrebnom dokumentacijom dostavi na adresu škole: ul. Jošanička 51, 71320 Vogošća.

V- Roditelj kod prijavljivanja djeteta za upis u školu dostavlja:

- Izvod iz matične knjige rođenih/original ili ovjerena kopija;
- Ljekarsko uvjerenje o psihofizičkom stanju djeteta za upis u školu i zdravstvenom statusu s opisom poteškoća (ako postoje), izdato od nadležne zdravstvene ustanove;
- Uvjerenje/certifikat o pohađanju obaveznog predškolskog programa za djecu u godini pred polazak u školu, kojeg izdaje nadležna predškolska ustanova;
- CIPS prijava prebivališta, kao dokaz o pripadnosti školskom području – na uvid.

Testiranje upisane djece će se obaviti prema rasporedu koji će se utvrditi prilikom upisa.

NAPOMENA: Obrazac “Prijava za upis djeteta u prvi razred 2025/2026. godine” i Uvjerenje/certifikat o pohađanju obaveznog predškolskog programa za djecu u godini pred polazak u školu roditelji/staratelji preuzimaju u predškolskim ustanovama.

Sve dodatne informacije možete dobiti na kontakt telefon: 033/430-910, kao i na e-mail mirsad.prnjavorac@osmp.edu.ba ili sekretarmp@hotmail.com



Direktorica škole
Amela Jašarević
Amela Jašarević, MA/